

健身房装修闭馆 会员被转至别家

周先生欲退款被拒

市工商局:健身房违约在先,消费者有权要求退款

□记者 李科学

本报讯 昨日,市民周先生向本报反映,市区一健身房装修闭馆,开馆时间不确定,要求会员临时转至相距较远的另一家健身房。他觉得距家较远不方便,要求退款遭拒。

周先生家住文园路中段儒骏和园小区附近。今年4月份,他在儒骏和园小区临街门面房爱普健身俱乐部以1000多元的价格办理了一张会员卡,6月份开卡,有效期至2019年6月份。此后,周先生基本上每天都会去健身。9月20日,他接到健身房电话称要装修,工期不确定,会员需转至开源路中段另一家健身房锻炼。“当时办卡就是因

为离家近。”周先生说,开源路那家指定健身房较远,很不方便,他要求退款但被拒绝。自本月25日起,该俱乐部闭馆。

昨日上午,记者来到儒骏和园小区临街商舖,看到爱普健身俱乐部位于3楼。一楼电梯旁“爱普健身公示栏”中贴有通知及告知函,称俱乐部因升级改造于9月25日闭馆,装修期间所有会员暂时去开源路一家健身房换卡锻炼,开馆时间待定,留有另一家健身房的前台电话。记者乘电梯到达3楼,看到一扇锁着的卷闸门,上面也贴有通知。

记者拨打周先生会员卡上爱普健身俱乐部的两个电话,一个为空号,一个无人接听。随后,记者与爱普俱乐部工作人员张女士取得联系,对方说还没开始装修,工期不确定,装修期间会员需去另一家健身房锻炼。记者询问是否可以联系老板退钱,她表示不能退钱,也没有老板的联系方式。记者又拨通另一家健身房电话,服务人员说可以拿着爱普健身俱乐部会员卡去换该健身房会员卡。

对此,市工商局12315申诉举报指挥中心有关工作人员表示,消费者原本是冲着健身房的地理位置、条件、服务等来办卡的,但健身房要求消费者转到其他地方,等于违约在先,消费者有权要求退款。市工商局新华分局体南工商所工作人员说,他们已接到过关于该健身房的投诉,周先生可携带相关证据前往该所投诉。

对此,市工商局12315申诉举报指挥中心有关工作人员表示,消费者原本是冲着健身房的地理位置、条件、服务等来办卡的,但健身房要求消费者转到其他地方,等于违约在先,消费者有权要求退款。市工商局新华分局体南工商所工作人员说,他们已接到过关于该健身房的投诉,周先生可携带相关证据前往该所投诉。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民刘先生昨日来电:市区荟文街与湛北路交叉口每天早上商贩占道经营,通行不便。

市民刘女士昨日来电:市区体育路小上海商场对面胡同口处有一下水道堵塞,污水横流。

热线回复

市区建设路与诚朴路交叉口自西向东左转红绿灯不亮,有两天了,影响通行。本报热线工作人员与反映人取得联系,红绿灯已经恢复正常。

追踪报道

1000元诚意金退了

□记者 王辉

本报讯 市民芦女士在平顶山大圣云创业发展有限公司售楼部交1000元诚意金认购一套商品房,后来,该房产项目因故长期处于停工状态。为此,芦女士多次向这家房地产公司售楼部索要诚意金,对方一直推托(9月13日本报A6版曾报道)。目前芦女士的诚意金已经退还。

据了解,此事见报后,大圣云公司有关负责人非常重视,并于昨日中午兑现承诺,将1000元诚意金如数退还给了芦女士。

冒污水算子已疏通

□记者 李霞

本报讯 9月12日,市民毛先生反映,市区湛北路与长青路交叉口附近的马路牙边有两处雨水算子一直向外冒污水,无人处理(9月13日本报A5版曾报道)。昨天,记者对此事进行了追踪采访。

昨天上午,记者再次来到现场看到,原本一直向外冒污水的两处雨水算子已经被疏通,不再向外冒污水。据附近居民介绍,此事见报后不久,就有人带着专业疏通器械来到现场,疏通了两处堵塞的雨水算子。

河南省平顶山市
湛河区人民法院公告

湛顺祥:

本院受理申请人孙西钦、杨河桥与被申请人董淑兰、湛顺祥民间借贷纠纷一案,申请人孙西钦、杨河桥向本院提出诉前财产保全申请。现依法向你公告送达(2018)豫0411财保46号民事裁定书。自公告之日起经过六十日即视为送达,如不服本裁定,可在公告送达期满之日起五日内向本院申请复议,复议期间不停止裁定的执行。



雨中需慢行

昨日早晨,市区下着小雨,矿工路与光明路交叉口两辆黑色轿车发生碰撞。交警提醒:秋季雨水多,下雨天道路湿滑,车辆制动受影响,市民驾车需慢行多观察。

本报记者 禹舸 摄

人行道地砖松动损毁 居民盼修复

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住西苑小区的尚先生向本报热线反映,市区西苑路人行道上铺设的地砖多处有松动损毁现象。每逢下雨天,松动的地砖缝积水较多,市民一不小心踩上去,溅起的泥水令人防不胜防。

尚先生表示,从西苑小区南门出去,顺着西苑路北侧人行道往东一直到光明路,很

多路段的地砖大面积松动,有的已经翘起,有的向下凹陷,部分地砖已碎裂。曾经有人来维修过,但是现在修补过的地方又出现了松动的情况。一到下雨天,砖缝积水较多。“行人经过时稍不注意,一脚踩下去,脏水溅得裤脚、袜子上到处都是。希望相关部门能尽快修复,消除安全隐患。”

昨天上午,记者从光明路与西苑路交叉

口出发,顺着西苑路北侧人行道一直往西走到西苑小区南门,看到这段人行道上不少地砖有松动,还有部分已碎成了小块,个别地方地砖有缺失。从松动的地砖上经过时,会发出咯吱咯吱的声音。

随后,记者将此情况反映到湛河区住建局市政办,工作人员表示会尽快派人去查看,如果情况属实,会联系施工人员进行修补。

“瘪足”面包车占道

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨日,市民王先生向本报反映,在市区开源路与优越路交叉口东北角,有辆面包车在人行道上长期停放。

昨日上午11点,记者来到现场,看到一辆破旧的红色柳州五菱牌面包车停在人行道上,左前轮已经瘪了(右图)。车前挡风玻璃上贴的各种标志均显示为2016

年。车内则装满了纸箱、铁笼子和成件的饮料等物品。记者发现,此处机动车停放随意,南北朝向占据了人行道大半位置,行人经过只能绕道。

记者向旁边烟酒店人员了解情况,对方直言面包车是他们的,车子可以开,不过还没来得及更换瘪气的轮胎。附近居民平时在这里也都是随便停车。如果管理部门不允许在这儿停车,他们会把车开走。

